
 

 

 

Sobre las responsabilidades de la huelga de los Letrados de
Justicia.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre la situación y falta de empatía del Gobierno en la huelga de los

Letrados de la Administración de Justicia.

Congreso de los Diputados, a 6 de marzo de 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Aunque la atención mediática de la huelga de los Letrados de Justicia no es

especialmente relevante, esta huelga está provocando problemas enormes en los

Juzgados, Comisarías y Prisiones de España.

La situación es grave. Las posiciones entre el Ministerio de Justicia de Pilar Llop y

los Letrados de Justicia siguen estando alejadas y las consecuencias ya se

sufren con cancelaciones de vistas y todos los tremendos problemas jurídicos

que empiezan a afectar de forma muy grave a los ciudadanos. La actitud del

Gobierno, entre irrespetuosa y pueril, no ayuda a solventar esta situación. Por

ello, se solicita que el Gobierno dé respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

1.¿Por qué el Ministerio de Justicia se muestra tan inflexible llegando incluso a

paralizar unilateralmente las negociaciones con los Letrados de Justicia?

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



2.¿Qué cantidad total de procedimientos judiciales, juras de nacionalidades (con

pérdidas de contratos de trabajo),  pleitos de Seguridad Social  y  asuntos de

Instituciones penitenciarias se están viendo afectadas?

3.Siendo como es responsabilidad del Gobierno central el mantenimiento de la

huelga, ¿va a cubrir el Gobierno los daños que se derivan de esta situación y

cubrir el plan de choque posterior que es ya imprescindible o lo va a dejar a las

maltrechas economías de las CCAA?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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